

信徒学了一切的知識，信仰生活不能恢復的是什麼？

信仰生活是什麼？信仰生活單單一句話來說——是看見主、聽見主、然後跟從祂的吩咐。

上帝按照自己榮耀的形象創造我們，給我們人的條件跟動物不一樣，給我們靈，也有非常高等的魂。所以，祂按照自己形象造了我們之後，其實一直跟我們在一起，祂從來沒有離開過我們。今天，我們有生命的气息，就是證明祂照顧我、祂與我同在、祂愛我。

非信徒是死在過犯罪惡和罪根裡面出長大，所以當然不知道，但是已經聽了祂的聲音，得了祂的聖靈，扎心了、悔改了、跟祂同死、同埋葬、同復活的人，心靈已經跟上帝一樣，已經得了神的心，換句話說得了聖靈。所以，重生的人、悔改的人生命裡面有聖靈的感動，跟外邦人、跟我們旁邊還沒有信主的同事所得到的感動不一樣，有不一樣的感動在我們生命裡面。

主與我們同在，所以我們要看見祂；主吩咐我們，所以我們做事要聽從祂；主給我們能力，所以我們一切的能力、智慧、恩賜要感恩的領受來事奉神。為了榮耀神，要跟祂一同建立起永遠的善工，我們全部要擺上。為了這個事情，我們要吃、我們要動、我們要休息，在地上短暫的日子裡面，都是為了這個事情。

所以，我們檢討一下，各位到現在看到神的作為在自己的生命裡面嗎？你耳朵已經打開、打通了嗎？時常能夠會聽到、察驗到上帝純全、善良、可喜悅的旨意嗎？只要你願意，隨時你能夠會得到安息，常常喜樂、凡事謝恩、懂得不消滅聖靈的感動、不藐視主的聖靈默示的話語，有飢渴慕義的心，天天多認識他的心、認識祂的心意嗎？

若你的信仰生活不是這樣的話，那是不對的，在那樣的状态裡面，只有繼續不斷地加增知識，你的責任越來越大，很快會麻木的。

頭一次我們聽信息得到亮光的時候，那麼的被吸引，對！我們是要做活祭，我們是要察驗神的旨意，對！然後不做，那我們繼續不斷地聽這些話的時候，心裡麻木起來，不想再聽了，這個就是頸項都硬起來。我在教會裡面 50 年，我看到這樣的人是九成以上，我不知道你們承認不承認，還好總是有百分之五到百分之十的人是有生命的，尤其是這個末日時代教會的信徒，因為智慧太多、知識太多、信息太多，只是不能看見神。

各位，我們看見神之前，我們家庭的矛盾不能得到解決，絕對不能夠得著主已經給你的安息，常常心靈裡面有控告，常常每一次聽到，“亞當你在哪裡？”的時候，你的心靈状态是躲在森林裡面的状态了。主說：“你的丈夫，你的孩子

为什么这样？”你是常常跟主说：“我是管他们的人吗？我有责任吗？”有这样的状态了。

这是《创世记》第3章到第4章，人犯罪之后，显明出来的光景。这个光景是与神的关系破裂的光景，跟旁边的人关系破裂的光景。日子五年、十年过了，教会继续去了，给上帝做崇拜了，但是你的家庭是没有改变！

但愿今天我们的崇拜成功！

节选自 2019 年 7 月 28 日信息：仁爱的仆人、自由的仆人（出埃及记与我-29）